


執行日期：112年03月22日-23日

有效樣本：1,080人-市話760通，手機320通

抽樣誤差：在95%的信心水準下，抽樣誤差在±2.98個百分點內

訪問地區：居住於全臺22縣市，且年滿18歲的一般民眾

調查方法：電話調查，市話以分層比例隨機抽樣進行，
手機依NCC公布之電信碼(前五碼)
再加入尾五碼亂數隨機抽樣

加權方法：依內政部最新人口資料，針對性別、年齡、居住地區
採用多重反覆加權(Raking)

調查設計



社會態度
#同志親友 #兩人親吻 #性平教育

#小孩是同志 #首長是同志 #身旁的人是同志



有沒有熟識的親友是同志？

親友＝見到面會聊天、會關心彼此的生活的人

同志親友

36.70%
40.80%

38.40%

62.50%
57.60%

60.80%

2021 2022 2023

有

沒有

是否有
同志親友



「在路上看到兩個陌生人親吻，你的感覺是？」(2021-2023)陌生人
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「我的小孩在學校學習認識及尊重同志相關課程」的接受度
我的小孩
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2023



「我的小孩是同志」的接受度我的小孩
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2023出櫃接納度綜合比較
綜合比較
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綜合比較 出櫃接納度綜合比較趨勢 2021-2023
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同婚未竟之事
#跨國同婚 #共同收養 #人工生殖



「同性結婚不應該受到國籍的不同而有差別」跨國同婚
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「相同性別的兩人結婚後，他們可以收養小孩」
共同收養
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「兩位女性結婚後，她們可以

透過人工生殖的方式生育下一代」

人工生殖
&代孕

「兩位男性結婚後，他們可以

透過代孕者的協助生育下一代」
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未竟之事 2020-2023趨勢
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• 增加友善度的前
三名原因：

1. 法律或政策上正向
的改變

2. LGBTI+在日常生
活中的出櫃與現身

3. 公眾人物的支持

• 降低友善度的前
三名原因：

1. 媒體的負面報導
2. 政治人物或政黨負

向的態度或論述
3. LGBTI+在日常生

活中的能見度很低



會議報名網址：
https://neti.cc/G9qORrq

https://neti.cc/G9qORrq
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